

Zmeny v Definičnej príručke pre rok 2025

NÁZOV	Zmeny v Definičnej príručke pre rok 2025
NÁZOV DOKUMENTU	Zmeny v Definičnej príručke pre rok 2025
VERZIA	V0
OBLASŤ	Medicínska
PODOBLASŤ	Definičná príručka
DRUH	Medziročné zmeny
DÁTUM ZVEREJNENIA	22.11.2024
DÁTUM PLATNOSTI	22.11.2024

OBSAH

OBSAH	2
1 SK-DRG 2024 VS. SK-DRG 2025.....	3
1.1 Tabuľka č.1	3

1 SK-DRG 2024 VS. SK-DRG 2025

Aktualizácia systému SK-DRG pre rok 2025 zahŕňa zmeny v názvoch DRG skupín, algoritmoch pre zaraďovanie a v tabuľkách výkonov a diagnóz. Tabuľka č.1 obsahuje prehľad zaniknutých a novovzniknutých DRG skupín pre rok 2025.

1.1 TABUĽKA Č.1

DRG	Segment	Názov	Zmena
A01C	OP	Transplantácia pečene bez UPV > 59 hodín, bez odvrhnutia transplantátu, bez kombinovanej transplantácie obličky	zrušená DRG
A05A	OP	Transplantácia srdca s UPV > 179 hodín alebo vek < 16 rokov	zrušená DRG
A05B	OP	Transplantácia srdca bez UPV > 179 hodín, vek > 15 rokov	zrušená DRG
A05Z	OP	Transplantácia srdca	nová DRG
A07D	OP	UPV > 999 a < 1800 hodín bez komplexného OP výkonu, bez polytraumy, vek > 15 rokov, bez komplexnej intenzívnej ZS > 2280 bodov, s komplexnou diagnózou	zrušená DRG
A07E	OP	UPV > 999 a < 1800 hodín bez komplexného OP výkonu, bez polytraumy, vek > 15 rokov, bez komplexnej intenzívnej ZS > 2280 bodov, bez komplexnej diagnózy	zrušená DRG
A09F	OP	UPV > 499 a < 1000 hod. bez komplex. OP výk., bez polytraumy, bez vrodenej malformácie alebo nádor. ochorenia alebo vek > 2 r., bez komplikujúcej konšt., vek > 15 r., bez komplex. intenz. ZS > 1380 b., bez komplex. Dg, bez komplex. OP výk.	zrušená DRG
A11F	OP	UPV > 249 a < 500 hodín bez komplexného OP výkonu, bez určitého OP výkonu, bez komplikujúcej konštelácie, bez komplexnej intenzívnej liečby > 1104 bodov, vek > 5 rokov, s komplexnou diagnózou alebo OP výkonom alebo vek < 16 rokov	zrušená DRG
A11G	OP	UPV > 249 a < 500 hodín bez komplexného OP výkonu, bez určitého OP výkonu, bez komplikujúcej konštelácie, bez komplexnej intenzívnej liečby > 1104 bodov, bez komplexnej diagnózy, bez komplexného OP výkonu, vek > 15 rokov	zrušená DRG
A13F	OP	UPV > 95 a < 250 hodín bez komplexného alebo určitého OP výkonu, bez KIZS > 552 bodov, bez komplikujúcej konštelácie, vek > 15 rokov, alebo zosnulý alebo preložený < 9 dní, s komplexnou diagnózou alebo OP výkonom	zrušená DRG
A13G	OP	UPV > 95 a < 250 hodín bez komplexného alebo určitého OP výkonu, bez KIZS > 552 bodov, bez komplikujúcej konštelácie, vek > 15 rokov, alebo zosnulý alebo preložený < 9 dní, bez komplexnej diagnózy bez komplexného OP výkonu	zrušená DRG

A60D	M	Zlyhanie a odvrhnutie orgánového transplantátu, jeden ošetrovací deň	zrušená DRG
B05J	OP	Dekompresia pri syndróme karpálneho tunela, v JZS	nová DRG
B06A	OP	Výkony pri cerebrálnom ochrnutí, svalovej dystrofii alebo neuropatii vek < 19 rokov alebo s ťažkými CC, vek < 16 rokov	zrušená DRG
B06B	OP	Výkony pri cerebrálnom ochrnutí, svalovej dystrofii alebo neuropatii vek < 19 rokov alebo s ťažkými CC, vek > 15 rokov	zrušená DRG
B17J	OP	Výkony na perifér. nervoch, mozg. nervoch a iných častiach NS bez v. ťažk. CC, bez komplikuj. Dg alebo výk. pri cerebrálnom ochrnutí, svalovej dystrofii alebo neuropatii bez v. ťažk. alebo ťažkých CC, bez komplex. výk., bez str. komplex. výk., v JZS	nová DRG
B20F	OP	Kraniotómia alebo veľká operácia na chrbtici bez komplexného výkonu, vek > 2 roky, bez komplexnej diagnózy bez určitého výkonu pri neuralgii n. trigeminus	zrušená DRG
B75A	M	Febrilné kŕče, vek < 1 rok	zrušená DRG
B75B	M	Febrilné kŕče, vek 1 rok alebo vyšší	zrušená DRG
B75Z	M	Febrilné kŕče	nová DRG
B76F	M	Záchvaty, jeden ošetrovací deň, alebo bez komplexnej diagnózy a liečby, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez EEG, vek < 6 rokov alebo s komplexnou diagnózou	zrušená DRG
B76G	M	Záchvaty, jeden ošetrovací deň, alebo bez komplexnej diagnózy a liečby, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez EEG, vek > 5 rokov, bez komplexnej diagnózy	zrušená DRG
C03J	OP	Výkony na sietnici s pars-plana vitrektómiou, bez extrakapsulárneho odstránenia šošovky, s určitým výkonom na sietnici, v JZS	nová DRG
C04J	OP	Transplantácia rohovky bez extrakapsulárneho odstránenia šošovky, bez všítia amniovej blany alebo vek >15 rokov, v JZS	nová DRG
C05J	OP	Dakryocystorinostómia, v JZS	nová DRG
C06J	OP	Komplexné výkony pri glaukóme, v JZS	nová DRG
C07J	OP	Iné výkony pri glaukóme bez extrakapsulárneho odstránenia šošovky, v JZS	nová DRG
C08J	OP	Extrakapsulárne odstránenie šošovky bez vrodenej chyby šošovky, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
C08Q	OP	Extrakapsulárne odstránenie šošovky bez vrodenej chyby šošovky, v JZS	nová DRG
C10J	OP	Výkony na okohybných svaloch bez zvýšenej náročnosti, vek < 6 rokov alebo vybrané finančne náročné výkony v JZS	nová DRG
C10Q	OP	Výkony na okohybných svaloch bez zvýšenej náročnosti, vek > 5 rokov, bez určitých finančne náročných výkonov v JZS	nová DRG

C12J	OP	Iné rekonštrukcie očného viečka, v JZS	nová DRG
C13J	OP	Výkony na slznej žľaze a slzných kanálikoch, v JZS	nová DRG
C14J	OP	Iné výkony na oku, s finančne náročnými výkonmi JZS	nová DRG
C14Q	OP	Iné výkony na oku, s vybranými výkonmi JZS	nová DRG
C14R	OP	Iné výkony na oku, s inými výkonmi JZS	nová DRG
C14S	OP	Iné výkony na oku, s vybranými diagnostickými výkonmi JZS	nová DRG
C15J	OP	Iné výkony na sietnici, vybrané výkony v JZS	nová DRG
C15Q	OP	Iné výkony na sietnici, bez vybraných výkonov, v JZS	nová DRG
C17J	OP	Iné malé výkony na oku, v JZS	nová DRG
C20J	OP	Výkony na rohovke, sklére a spojovke, výkony na viečku, bez určitého výkonu alebo komplexnej diagnózy, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
C20Q	OP	Výkony na šošovke, v JZS	nová DRG
C20R	OP	Výkony na rohovke, sklére a spojovke, výkony na viečku, bez určitého výkonu alebo komplexnej diagnózy, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
D05J	OP	Komplexné výkony na slinných žľazách bez odstránenia príušnej žľazy, v JZS	nová DRG
D06J	OP	Výkony na prínosových dutinách, mastoidoch, komplexné výkony na strednom uchu a iné výkony na slinných žľazách, vek > 15 rokov, bez kompletnej tympanoplastiky, bez mastoidektómie, bez komplexnej diagnózy, v JZS	nová DRG
D12J	OP	Iné výkony na uchu, nose, ústach a krku, vybrané výkony v JZS	nová DRG
D12Q	OP	Iné výkony na uchu, nose, ústach a krku, bez vybraných výkonov, v JZS	nová DRG
D13J	OP	Malé výkony na nose, uchu a ústach, s určitým výkonom, v JZS	nová DRG
D13Q	OP	Malé výkony na nose, uchu a ústach, v JZS	nová DRG
D15J	OP	Tracheostómia bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
D22J	OP	Výkon v dutine ústnej alebo na perách okrem zhubného nádoru, bez vestibuloplastiky, v JZS	nová DRG
D25J	OP	Stredne komplexné výkony na hlave a krku okrem zhubných nádorov bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
D28J	OP	Osteotómia jednej čeluste a komplexné výkony na hlave a krku alebo iné výkony na hlave a krku pri zhubných nádoroch alebo rekonštrukčné operácie s použitím tvárových epitéz, v JZS	nová DRG
D29J	OP	Operácie čeluste a iné výkony na hlave a krku okrem zhubných nádorov, v JZS	nová DRG
D30J	OP	Tonzilektómia okrem zhubného nádoru, alebo rôzne výk. na uchu, nose, ústach a krku bez v. ťažkých CC, s výkonmi v dutine ústnej a ústach okrem zhubných nádorov, bez výkonov na ústnej spodine a vestibuloplastiky, vek < 3 r., alebo s komplex. diagnózou, v JZS	nová DRG

D30Q	OP	Tonzilektómia okrem zhubného nádoru, alebo rôzne výkony na uchu, nose, ústach a krku bez veľmi ťažkých CC, finančne nákladných výkonov, bez komplexnej diagnózy, v JZS	nová DRG
D37J	OP	Vysoko komplexné výkony na nose, vek > 15 rokov, v JZS	nová DRG
D38J	OP	Stredne komplexné výkony na nose alebo na prínosových dutinách, vybrané výkony v JZS	nová DRG
D38Q	OP	Stredne komplexné výkony na nose alebo na prínosových dutinách, bez vybraných výkonov, v JZS	nová DRG
D39J	OP	Iné výkony na nose, v JZS	nová DRG
D40J	I	Choroby ústnej dutiny a zubov s určitým výkonom, v JZS	nová DRG
D68J	M	Vybrané diagnostické výkony ucha, nosa, ústnej dutiny a krku v JZS	nová DRG
D68Q	M	Diagnostické výkony ucha, nosa, ústnej dutiny a krku v JZS	nová DRG
E69E	M	Bronchitída a astma bronchiale, vek > 5 rokov a vek < 16 rokov, 1 ošetrovací deň alebo bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC alebo ťažkosti a symptómy dýchania bez komplexnej diagnózy, vek < 16 rokov okrem stavu pri hyperventilácii	zrušená DRG
E69F	M	Bronchitída a astma bronchiale, vek > 5 rokov, jeden ošetrovací deň alebo vek > 5 rokov a vek < 56 rokov okrem veľmi ťažkých alebo ťažkých CC alebo ťažkosti a symptómy dýchania bez komplexnej diagnózy, vek > 5 rokov alebo pri hyperventilácii	zrušená DRG
E77F	M	Iné infekcie a zápaly dýchacích orgánov bez komplexnej diagnózy, bez veľmi ťažkých CC, vek > 0 rokov, pri para/tetraplégii	zrušená DRG
E77G	M	Iné infekcie a zápaly dýchacích orgánov bez komplexnej diagnózy, bez veľmi ťažkých CC, vek > 0 rokov, okrem para/tetraplégie	zrušená DRG
F08J	OP	Rekonštrukčné výkony na cievach bez použitia mimotelového obehu, bez komplikujúcej konštelácie, bez torakoabdominálnej aneurizmy, bez komplexného výkonu, bez určitého výkonu na aorte, v JZS	nová DRG
F20J	OP	Obojstranné podviazanie a stripping žíl s ulceráciou alebo veľmi ťažkými alebo ťažkými CC, v JZS	nová DRG
F21J	OP	Iné OP výkony pri ochoreniach obehového systému, s komplexným výkonom, bez komplexnej transplantácie kože a lalokovou plastikou na dolnej končatine, v JZS	nová DRG
F39J	OP	Podviazanie a stripping žíl bez obojstranného výkonu, bez ulcerácie, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, s vybranými výkonmi JZS	nová DRG

F39Q	OP	Podviazanie a stripping žíl bez obojstranného výkonu, bez ulcerácie, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez vybraných výkonov JZS	nová DRG
F54A	OP	Komplex. alebo viacnásobné výk. na cievach bez komplikujúcej konštelácie, bez revízie, bez komplikujúcej Dg, vek > 2 r., bez určitých obojstranných výkonov alebo stredne komplexný výkon s komplikujúcou Dg, bez v. ťažkých CC, bez rotačnej trombektómie, s určitou selektívnou embolizáciou	nová DRG
F54B	OP	Komplex. alebo viacnásobné výk. na cievach bez komplikujúcej konštelácie, bez revízie, bez komplikujúcej Dg, vek > 2 r., bez určitých obojstranných výkonov alebo stredne komplexný výkon s komplikujúcou Dg, bez v. ťažkých CC, bez rotačnej trombektómie, bez určitej selektívnej embolizácie	nová DRG
F54J	OP	Komplex. alebo viacnásobné výk. na cievach bez komplikujúcej konštelácie, bez revízie, bez komplikujúcej Dg, vek > 2 r., bez určitých obojstranných výkonov alebo stredne komplexný výkon s komplikujúcou Dg, bez v. ťažkých CC, bez rotačnej trombektómie, bez určitej selektívnej embolizácie, v JZS	nová DRG
F54Z	OP	Komplex. alebo viacnásobné výk. na cievach bez komplikujúcej konštelácie, bez revízie, bez komplikujúcej Dg, vek > 2 r., bez určitých obojstranných výkonov alebo stredne komplexný výkon s komplikujúcou Dg, bez v. ťažkých CC, bez rotačnej trombektómie	zrušená DRG
G08J	OP	Komplexná rekonštrukcia brušnej steny, vek > 0 rokov, bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
G09J	OP	Obojstranné výkony na inguinálnych a femorálnych herniách, vek > 55 rokov alebo komplexné herniotómie, v JZS	nová DRG
G12J	OP	Iné OP výkony na GIT bez komplexného alebo stredne komplexného OP výkonu, v JZS	nová DRG
G21J	OP	Adhéziolýzy na peritoneu, vek > 3 roky a bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC alebo ďalšie výkony na čreve alebo enterostómia bez veľmi ťažkých CC, vek > 15 rokov, v JZS	nová DRG
G23J	OP	Apendektómia okrem peritonitídy bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, vek > 13 rokov, v JZS	nová DRG
G24J	OP	Výkony pri hernii brušnej steny, pupočnej hernii a iných herniách, vek > 0 rokov alebo obojstranné výkony pri inguinálnej a femorálnej hernii, vek > 0 rokov a < 56 rokov alebo výkony pri inguinálnej a femorálnej hernii vek > 55 rokov, v JZS	nová DRG
G25J	OP	Výkony pri inguinálnej a femorálnej hernii, vek > 0 rokov alebo výkony pri herniách vek < 1 rok, v JZS	nová DRG
G26J	OP	Iné výkony na anuse, vybrané výkony v JZS	nová DRG

G26Q	OP	Iné výkony na anuse, bez vybraných výkonov, v JZS	nová DRG
G53J	M	Endoskopia hornej časti GIT s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
G53Q	M	Endoskopia hornej časti GIT bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
G54J	M	Endoskopia spodnej časti GIT s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
G54Q	M	Endoskopia spodnej časti GIT bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
H05J	OP	Laparotómia a stredne komplexné výkony na žlčníku a žlčovodoch, v JZS	nová DRG
H08J	OP	Laparoskopická cholecystektómia bez veľmi komplexnej diagnózy, bez komplikujúcej diagnózy, vek > 11 rokov, bez endoskopického odstránenia konkrémentov, v JZS	nová DRG
H09J	OP	Výkony na pankrease a pečeni a portosystémová shuntová operácia, bez veľkého výkonu, bez radiačnej liečby, až na zhubný nádor, bez určitého výkonu na pankrease, v JZS	nová DRG
H41J	I	Komplexné liečebné ERCP bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez fotodynamickej liečby, vek > 2 roky bez transgastrálnej drenáže cysty pankreasu, alebo ďalšie ERCP, v JZS	nová DRG
I08J	OP	Iné výkony na bedrovom kĺbe a stehennej kosti bez viacnásobného výkonu, bez komplexného výkonu, bez komplexnej diagnózy, bez veľmi ťažkých CC, bez osteotómie, bez svalovo-/ kĺbovej plastiky, v JZS	nová DRG
I10J	OP	Iné výkony na chrbtici bez veľmi ťažkých CC, bez komplexného výkonu alebo halotrakcie, mierne komplexného výkonu, v JZS	nová DRG
I12J	OP	Kostná a kĺbová infekcia/zápal s rôznymi výkonmi na muskuloskeletálnom systéme a spojivovom tkanive okrem ťažkých CC, bez revízie kolenného kĺbu, v JZS	nová DRG
I13J	OP	Určité výkony na humere, tibii, fibule a členkovom kĺbe bez viacnásobného výkonu, v JZS	nová DRG
I16J	OP	Iné výkony na ramennom kĺbe alebo na kľúčnej kosti, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I16Q	OP	Iné výkony na ramennom kĺbe alebo na kľúčnej kosti, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
I18J	OP	Menej komplexné výkony na kolennom kĺbe, laktovom kĺbe a na predlaktí, vek < 16 rokov alebo so stredne komplexným výkonom alebo s obojstranným výkonom na kolennom kĺbe, v JZS	nová DRG
I18Q	OP	Menej komplexné výkony na kolennom kĺbe, laktovom kĺbe a na predlaktí, vek > 15 rokov, bez stredne komplexného výkonu, bez obojstranného výkonu na kolennom kĺbe, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG

I18R	OP	Menej komplexné výkony na kolennom kĺbe, lakťovom kĺbe a na predlaktí, vek > 15 rokov, bez stredne komplexného výkonu, bez obojstranného výkonu na kolennom kĺbe, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
I20J	OP	Výkony na nohe bez komplexných výkonov, bez mozgovej obrny alebo ťažkého poškodenia mäkkých častí, bez transplantácie kosti alebo implantátu protézy interfalangeálneho kĺbu, okrem zlomeniny kalkanea, s vybranými finančne náročnými výkonmi v JZS	nová DRG
I20Q	OP	Výkony na nohe bez komplex. výk., bez mozgovej obrny alebo ťažkého poškodenia mäkkých častí, bez kostnej transpl. alebo implant. endoprotézy interfalangeálneho kĺbu, okrem zlomeniny kalkanea, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I20R	OP	Výkony na nohe bez komplex. výk., bez mozgovej obrny alebo ťažkého poškodenia mäkkých častí, bez kostnej transpl. alebo implant. endoprotézy interfalangeálneho kĺbu, okrem zlomeniny kalkanea, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
I21J	OP	Lokálna excízia a odstránenie osteosyntetického materiálu na bedrovom kĺbe a stehennej kosti alebo komplexné výkony na lakťovom kĺbe a predlaktí alebo určité výkony na kľúčnej kosti, v JZS	nová DRG
I23J	OP	Lokálna excízia a odstránenie osteosytetického materiálu okrem bedrového kĺbu a stehennej kosti bez komplikovaného výkonu na kostiach, v JZS	nová DRG
I24J	OP	Artroskopia vrátane biopsie alebo iné výkony na kolennom kĺbe, lakťovom kĺbe a predlaktí, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I24Q	OP	Artroskopia vrátane biopsie alebo iné výkony na kolennom kĺbe, lakťovom kĺbe a predlaktí, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
I27J	OP	Výkony na mäkkých tkanivách bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, s výnimkou zhubných nádorov, bez určitých výkonov na mäkkom tkanive, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I27Q	OP	Výkony na mäkkých tkanivách bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, s výnimkou zhubných nádorov, bez určitých výkonov na mäkkom tkanive, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
I28J	OP	Stredne komplexné výkony na spojivovom tkanive, v JZS	nová DRG
I29J	OP	Komplexné výkony na ramennom kĺbe alebo určitá osteosyntéza na kľúčnej kosti, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I29Q	OP	Komplexné výkony na ramennom kĺbe alebo určitá osteosyntéza na kľúčnej kosti, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG

I30J	OP	Komplexné výkony na kolennom kĺbe alebo artroskopické výkony na bedrovom kĺbe, v JZS	nová DRG
I31J	OP	Viacere komplexné výkony na lakťovom kĺbe a predlaktí alebo kĺb prekenujúce distrakcie mäkkých častí u vrodených chýb ruky, v JZS	nová DRG
I32J	OP	Výkony na zápästí a ruke, s vybranými finančne náročnými výkonmi v JZS	nová DRG
I32Q	OP	Výkony na zápästí a ruke, so stredne komplexnými výkonmi v JZS	nová DRG
I32R	OP	Výkony na zápästí a ruke, s vybranými komplexnými výkonmi v JZS	nová DRG
I32S	OP	Výkony na zápästí a ruke, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
I32T	OP	Výkony na zápästí a ruke, s určitými výkonmi v JZS	nová DRG
I32U	OP	Výkony na zápästí a ruke, bez určitých výkonov v JZS	nová DRG
I59J	OP	Iné výkony na humere, tibii, fibule a členku alebo stredne komplexné výkony na kolennom kĺbe, lakti a predlaktí, v JZS	nová DRG
J09J	OP	Výkony pri sinus pilonidalis a perianalis, vek > 15 rokov, v JZS	nová DRG
J10J	OP	Plastické operácie kože, podkožia a prsníka okrem pri zhubnom nádore, v JZS	nová DRG
J11J	OP	Iné výkony na koži, podkoží a prsníku bez určitého výkonu pri komplikujúcej diagnóze, okrem para-/tetraplégie, bez selektívnej embolizácie pri hemangióme, so stredne komplexným výkonom, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
J11Q	OP	Iné výkony na koži, podkoží a prsníku bez určitého výkonu pri komplikujúcej diagnóze, okrem para-/tetraplégie, bez selektívnej embolizácie pri hemangióme, so stredne komplexným výkonom, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
J11R	OP	Iné výkony na koži, podkoží a prsníku bez komplikujúcej diagnózy, s výnimkou para-/tetraplégie, bez selektívnej embolizácie pri hemangióme, bez stredne komplexného výkonu, v JZS	nová DRG
J11S	OP	Iné výkony na koži, podkoží a prsníku bez komplikujúcej diagnózy, s výnimkou para-/tetraplégie, bez selektívnej embolizácie pri hemangióme, bez stredne komplexného výkonu, v JZS	nová DRG
J22J	OP	Iné transplantácie kože alebo debridement bez komplexného výkonu, bez komplexnej diagnózy bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez pokrytia mäkkých častí, v JZS	nová DRG
J24J	OP	Výkony na prsníku okrem zhubného nádoru bez rozsiahleho výkonu, bez komplexného výkonu, v JZS	nová DRG

J45J	M	Vybrané malé výkony kože, podkožného tkaniva a prsníka v JZS	nová DRG
J45Q	M	Malé výkony kože, podkožného tkaniva a prsníka v JZS	nová DRG
L04J	OP	Výkony na obličke, močovode, veľké výkony na močovom mechúre okrem pri nádore, bez kombinovaného výkonu vek > 15 rokov, v JZS	nová DRG
L06J	OP	Malé výkony na močovom mechúre bez liečby inkontinencie, bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
L08J	OP	Komplexné výkony na močovej rúre > 5 rokov, v JZS	nová DRG
L09D	OP	Iné výkony pri ochoreniach močových ciest okrem zavedenia jedného dialyzacného shuntu pri akútnej renálnej insuficiencii alebo pri chronickej renálnej insuficiencii s dialýzou, bez kalcifylaxie bez resekcii štítnej žľazy	zrušená DRG
L09J	OP	Iné výkony pri ochoreniach močových ciest okrem zavedenia jedného dialyzačného shuntu pri akútnej renálnej insuficiencii alebo pri chronickej renálnej insuficiencii s dialýzou, bez kalcifylaxie bez resekcii štítnej žľazy, v JZS	nová DRG
L17J	OP	Iné výkony na močovej rúre okrem para-/tetraplégie, vek > 15 rokov, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
L17Q	OP	Iné výkony na močovej rúre okrem para-/tetraplégie, vek > 15 rokov, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
L20J	OP	Transuretrálne výkony okrem resekcii prostaty a komplexnej ureteroskopie bez ESWL, s komplexným výkonom alebo fluorescenciou vedeným TUR výkonom na močovom mechúre alebo iné výkony na močovej rúre pri para-/tetraplégií bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
L20Q	OP	Transuretrálne výk. okrem resekcii prostaty a komplex. ureteroskopie bez ESWL, bez komplex. výk., bez fluorescenciou ved. TUR výk. na moč. m., alebo iné výk. na moč.r. okrem para-/tetraplégie alebo iné výk. na moč.r. pri para-/tetraplégií bez v. ťažk. CC, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
L20R	OP	Transuretrálne výk. okrem resekcii prostaty a komplex. ureteroskopie bez ESWL, bez komplex. výk., bez fluorescenciou ved. TUR výk. na moč. m., alebo iné výk. na moč.r. okrem para-/tetraplégie alebo iné výk. na moč.r. pri para-/tetraplégií bez v. ťažk. CC, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
L40J	I	Diagnostická ureteroskopia, v JZS	nová DRG
L46J	I	Nefrostómia v JZS	nová DRG
L64J	M	Močové kamene a obštrukcia močových ciest, s vybranými finančne náročnými výkonmi v JZS	nová DRG
L64Q	M	Močové kamene a obštrukcia močových ciest, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG

L64R	M	Močové kamene a obštrukcia močových ciest, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
M02J	OP	Transuretrálna resekcia prostaty bez veľmi ťažkých CC, JZS	nová DRG
M03J	OP	Výkony na penise, vek > 17 rokov, v JZS	nová DRG
M04J	OP	Výkony na semenníku podľa Fournier-Gangrän, bez veľmi ťažkých CC, vek > 2 roky, s určitým výkonom na semenníku, v JZS	nová DRG
M04Q	OP	Výkony na semenníku s výnimkou Fournier-Gangrän, bez veľmi ťažkých CC, vek > 2 roky, v JZS	nová DRG
M05J	OP	Cirkumcizia a iné výkony na penise, v JZS	nová DRG
M06J	OP	Iné výkony na mužských pohlavných orgánoch, v JZS	nová DRG
M09J	OP	OP výkony na mužských pohlavných orgánoch pri zhubných nádoroch bez veľmi ťažkých CC, v JZS	nová DRG
M11J	OP	Transuretrálna laserová deštrukcia a resekcia prostaty, v JZS	nová DRG
M68J	M	Diagnostické výkony mužských pohlavných orgánov v JZS	nová DRG
N05J	OP	Ovarektómia a komplexný výkon na vajcovodoch okrem výkonu pri zhubnom nádore, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, v JZS	nová DRG
N06J	OP	Komplexné rekonštrukčné výkony na ženských pohlavných orgánoch, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
N06Q	OP	Komplexné rekonštrukčné výkony na ženských pohlavných orgánoch, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
N07J	OP	Iné výkony na maternici a adnexách okrem výkonov pri zhubnom nádore, s komplexnou diagnózou, v JZS	nová DRG
N09J	OP	Iné výkony na vagíne, krčku maternice a vulve, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
N09Q	OP	Iné výkony na vagíne, krčku maternice a vulve, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
N10J	OP	Diagnostická kyretáž, hysteroskopia, sterilizácia, pertubácia, v JZS	nová DRG
N11J	OP	Iné OP výkony na ženských pohlavných orgánoch bez určitého výkonu, v JZS	nová DRG
N13J	OP	Veľké výkony na vagíne, krčku maternice a vulve, vek < 81 rokov, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, v JZS	nová DRG
N21J	OP	Hysterektómia okrem zhubného nádoru, bez veľmi ťažkých alebo ťažkých CC, bez komplexného výkonu, bez plastiky panvového dna alebo komplexné odstránenie myómu, v JZS	nová DRG
N23J	OP	Iné rekonštrukčné výkony na ženských pohlavných orgánoch alebo iné odstránenie myómu, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
N23Q	OP	Iné rekonštrukčné výkony na ženských pohlavných orgánoch alebo iné odstránenie myómu, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG

N25J	OP	Iné výkony na maternici a adnexách okrem zhubného nádoru bez komplexnej diagnózy alebo diagnostická laparoskopia, s vybranými výkonmi v JZS	nová DRG
N25Q	OP	Iné výkony na maternici a adnexách okrem zhubného nádoru bez komplexnej diagnózy alebo diagnostická laparoskopia, bez vybraných výkonov v JZS	nová DRG
N68J	M	Diagnostické výkony ženských pohlavných orgánov v JZS	nová DRG
O03J	OP	Extrauterinná gravidita, v JZS	nová DRG
O05J	OP	Určité operačné výkony v gravidite bez serkláže, bez podviazania krčka maternice, v JZS	nová DRG
O40J	I	Potrat s dilatáciou a kyretážou, aspiračná kyretáž alebo odstránenie maternice, v JZS	nová DRG
Z04Z	OP	Darcovstvo orgánov mŕtvym darcom	nová DRG